

Звіт про діяльність «Міжнародної громадської організації «Євразійська асоціація правничих шкіл та правників» за 2021 рік

Загальна інформація	Керівництво	Проекти
<p>Міжнародна громадська організація «Євразійська асоціація правничих шкіл та правників» створена у 2004 році. Її мета полягає у сприянні розвитку юридичної освіти та науки, а також у об'єднанні правничих шкіл, установ, підприємств, навчальних, наукових, просвітницьких, інформаційних закладів, спілок, асоціацій, проектів, громадських організацій, громадян України та іноземних громадян, які здійснюють свою діяльність у сфері правознавства, правової освіти, виховання, пропаганди, інформування усіх форм власності та підпорядкованості, різних структурно-організаційних форм для підвищення юридичної освіти та культури і ролі юридичної громадськості на вирішення завдань правової реформи, зміцнення інтелектуального потенціалу.</p> <p>Основними завданнями є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сприяння науково-освітній, масово-просвітницькій діяльності в сфері юриспруденції; - участь у створенні необхідних умов для вирішення соціальних та інших проблем, які виникають у громадян за місцем проживання чи роботи; - розроблення наукових моделей нормативних актів; - надання допомоги провідним науковим і учбовим закладам, державним і громадським організаціям по введенню передових технологій; - проведення у встановленому порядку рейтингів та конкурсів серед правничих шкіл; - обмін досвідом, розвиток зв'язків та контактів з іншими громадськими об'єднаннями. <p>Система управління організації складається із:</p> <p>Асамблеї Асоціації, Ради Асоціації та Президента Асоціації. Вищим керівним органом Асоціації є Асамблея Асоціації.</p>	<p>Система управління організації складається із:</p> <p>Асамблеї Асоціації, Ради Асоціації та Президента Асоціації. Вищим керівним органом Асоціації є Асамблея Асоціації.</p> <p>Президентом асоціації є Омельчук Олег Миколайович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, Академік Академії наук вищої освіти України</p>	<p>Конкурс імені Святого Володимира на краще науково-правниче видання в Україні у 2021 році</p> <p>Міжнародна наукова конференція «Двадцяті осінні юридичні читання» (спільно з Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова)</p>